



FONDUL DE DEZVOLTARE INSTITUȚIONALĂ – FDI 2023

Cod final de înregistrare: CNFIS-FDI-2023-F-0171

Beneficiar: **Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați**

Titlul proiectului: **Acțiuni concrete de dezvoltare și stimulare a cercetării, dezvoltării, inovării și transferului tehnologic la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - CEREX UDJG 2023**

Domeniul vizat: **6. Dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetare în universități**

Bugetul aprobat din Fondul de dezvoltare instituțională: **284.000,00 LEI**

RAPORT FINAL DE IMPLEMENTARE

Proiect:

Acțiuni concrete de dezvoltare și stimulare a cercetării, dezvoltării, inovării și transferului tehnologic la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați - CEREX UDJG 2023

Obiectivul general:

Asigurarea suportului necesar susținerii activităților de cercetare de excelență în cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați prin intermediul proiectului.

Obiectiv specific 1:

Promovarea colaborării interdisciplinare între cercetători, departamente și instituții de cercetare din țară și străinătate, pentru facilitarea schimbului de idei și de bune practici de lucru.

Obiectiv specific 2:

Dezvoltarea unor parteneriate cu mediul de afaceri, respectiv cu alte entități de cercetare, pentru a facilita transferul tehnologic și valorificarea rezultatelor cercetării.

Obiectiv specific 3:

Dezvoltarea unor programe educaționale care să sprijine cercetătorii tineri în acumularea/transferul de cunoștințe de la cercetători/colective cu experiență și dezvoltarea abilităților de cercetare aplicativă.

Obiectiv specific 4:

Asigurarea unor resurse materiale adecvate pentru activități CDI-TT instituționale.

Activitățile realizate pentru îndeplinirea obiectivelor proiectului și rezultatele obținute sunt:

Activitatea 1. Activitatea de diseminare a obiectivelor, activităților și a indicatorilor proiectului, respectiv a rezultatelor cercetării din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați.

R1 -A1 - 1 Pagina pe o rețea media cu informații complete despre proiect – realizat.

R2 -A1 - 10 de anunțuri publicate, cu informații despre proiect și obiectivele asumate – realizat.

R3 -A1 - 1 conferință de lansare a proiectului- realizat.

R4 -A1 - 1 Procedură de comunicare în cadrul proiectului – realizat.

Activitatea 2. Realizarea de activități cu invitarea partenerilor din mediul de afaceri, pentru a crea cadrul optim de dezvoltare a unei rețele de parteneriat, de cerere și ofertă de informație tehnologică de înalt nivel.

R5 -A2 - 1 Workshop Oferta de soluții tehnologice pentru mediul socio-economic. Mijloace și metode – realizat.

R6 -A2 - 1 Workshop - Cadrul normativ național și internațional în domeniul CDI-TT. Noutăți legislative- realizat.

R7 -A2 - 1 Workshop - Vizibilitatea națională și internațională a rezultatelor cercetării. Surse de promovare, clasamente naționale și internaționale – realizat.

Activitatea 3. Dezvoltarea bazei materiale a infrastructurii de cercetare din universitate și a competențelor profesionale specifice ale cercetătorilor afiliați la Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați

R8 - A3 - Un raport privind nevoile de dezvoltare/menținere a infrastructurii instituționale de cercetare și sprijinul efectiv realizat- realizat.

R9 -A3 - 2 Planuri de învățământ pentru două programe postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă aprobate instituțional – realizat.

R10 -A3 - 2 Proceduri de înregistrare a programelor postuniversitare în Registrul Național Al Programelor Postuniversitare http://www.anc.edu.ro/registru_mpp – realizat.

R11 -A3 - 20 de cursanți certificați în cadrul celor două programe postuniversitare organizate – realizat.

Activitatea 4. Gala cercetării de excelență CEREX UDJG 2023 - premiera celor mai valoroase rezultate obținute de cercetătorii universității.

R12 -A4 - 1 Gala de premiere a rezultatelor cercetării din cadrul Universității „Dunărea de Jos” din Galați - CEREX UDJG 2023 – realizat.

R13 -A5 - 1 procedură de angajare a experților – realizat.

R14 -A5 - 1 regulament acordare a premiilor – realizat.

R15 -A5 - 1 raport intermediar – realizat.

R16 -A5 - 1 raport final – realizat.

R17 -A5 - 1 raport tehnic de implementare – realizat.

Proiectul s-a desfășurat conform graficului stabilit, fără întârzieri sau modificări ale rezultatelor și indicatorilor previzionați și asumați în fișa de execuție.

Director de proiect,

Prof. univ. dr. ing. dr. ec. habil. Silviu Stanciu